

FDA 专家认可莫德纳青少儿疫苗

如获批将提供第二种选择

FDA 顾问小组周二(14日)投票对莫德纳的学龄儿童和青少年新冠疫苗表示认可。

美联社报道，FDA 的外部专家一致投票认为，莫德纳的疫苗足够安全有效，适合6至17岁儿童和青少年接种。如果FDA批准，这将成为该年龄段人群除辉瑞疫苗外的第二种疫苗选择。

同一个FDA专家小组在周三(15日)的会议上还会考虑莫德纳和辉瑞针对小于5岁幼儿的小型疫苗。

莫德纳的新冠疫苗一直以来在美国和其他地方的成年人中都适用，此外还有30多个国家会向学龄青少年提供该疫苗。如果FDA批准莫德纳疫苗用于青少年和更小的儿童，联邦疾控中心(CDC)将决定是否正式推荐该疫苗。

位于马萨诸塞州的莫德纳公司正在为两针疫苗寻求许可，并计划稍后提供一剂加强针。周二的投票仅适用于两针的疫苗，12至17岁人群接种全剂量，而6至11岁人群接种半剂量。

FDA小组成员、CDC的梅琳达·沃顿(Melinda Wharton)说：“就两针疫苗来说，在这两个年龄段，数据确实支持其带来的好处大于风险。”

另一位小组成员、波士顿儿童医院的奥弗·莱维(Ofer Levy)说：“我认为，这将给家庭提供一个重要的选择”，对那些生活在新冠病毒病例上涨的地区的家庭来说可能尤其重要。

FDA将莫德纳的青少年疫苗搁置了数月，以研究心肌炎这种罕见的副作用。这种风险主要发生在青少年男孩和年轻男性身上，辉瑞疫苗也有同样的问题。

莫德纳受到了额外的审查，因为其注射的剂量要高得多。

FDA的科学家在审议中表示，在莫德纳的儿童研究中，他们没有发现心肌炎的确证病例。但是专家表示，这些研究的参与者可能太少，所以没有出现这种罕见的副作用。

小组成员、来自加州大学圣地亚哥分校医学院的马克·索耶尔(Mark Sawyer)说：“随着疫苗扩大使用范围，这一点需要密切关注。”

至于其他副作用，FDA官员表示没有令人担心的，主要是手臂疼痛、头疼和疲惫。

FDA的分析得出结论称，两针的莫德纳疫苗对预防青少年和更小孩童的新冠症状有效，其带来的病毒抗体水平与年轻人体内的相当。

FDA的分析显示，疫苗对青



少年的有效性约为93%，对更小的儿童为77%。不过，这项研究是在疫情早期，当时病毒传染性还没有那么强。

莫德纳表示，研究中已经加入了加强针，预计下月左右会有数据出炉。

过半美国人反对跨性别者参与女性竞技

共和党控制的州最近出台了一系列与跨性别运动员有关的立法，引发全国热议。《华盛顿邮报》和马里兰大学最新发布的民调显示，55%的美国人反对跨性别女运动员在高中体育项目中与其他女性竞争，在大学和职业体育运动中，反对者达到58%。15%的受访者既不支持也不反对，而约30%的美国人认为跨性别女性应该能够参加任何级别的体育竞赛。

在青少年体育运动方面，意见的差异不那么明显，49%的受访者反对跨性别运动员参赛，33%的人支持，17%的人表示没有意见。

近70%的受访者表示，他们认为跨性别女性会比其他女运动员更有竞争优势，30%的人则说两种群体都不会有优势。

然而，在不允许跨性别运

动员参加青少年体育项目的情况下，略微超过半数的受访者表示，他们担忧跨性别运动员的心理健康。

密歇根大学体育新闻中心主任海曼(Mark Hyman)说，人们越来越多地意识到这一问题，并对跨性别者的历程表示同情，但支持他们与先天为该性别的运动员竞争的观念落后于此。

根据加州大学洛杉矶分校威廉姆斯研究所本月发布的新数据，美国43%的跨性别者是青少年和年轻人。

最新民调显示，对跨性别者的态度在不同党派之间存在明显的分歧，64%的民主党人认为社会对跨性别者的接受程度提高对社会有利，而共和党人的这一比例仅为14%。

“大麻卡车”在纽约乱停车 被罚款50万美元

官员周二表示，纽约市警方办公室查获了至少十几辆为Weed World Candies公司运营的卡车，这些卡车的停车罚单总额达50万美元。

根据nbc报道。根据其网站，Weed World Candies成立于1999年，其目标是让大麻合法化并实现工业化。Weed World Candies在其网站上只列出了含大麻二酚(CBD)产品，不含大麻的活性成分四氢大麻酚(THC)，并表示他们出售的是“棒棒糖”。

周二上午，12辆卡车被从曼哈顿的45街和第12大道一带拖走，官员们表示，预计当天晚些时候还会有更多卡车从38街和第10大道附近的一个区域被拖走。目前判定的停车罚单为

31.6万美元，但未偿债务总额为50.4万美元。

周二一些车辆被拖走是因为他们的罚单正在审理中，而另外一些车辆被拖走只是因为他们非法停车。警长办公室表示，商用车不允许停在卡车被拖走的地方。在45街一带被拖走的车辆，据称在那里停了一夜。

Weed World公司的发言人表示，该公司已经意识到有“一些未付的停车罚单”，并正在处理这一情况。这位发言人表示，在周二扣押事件发生之前，该公司正在处理不再在公司工作的员工而产生的罚单。发言人说，这实际上是承包商的责任，他们没有处理罚单，他们离开公司，让公司来承担这个负担。

拜登重申对抗通胀为“首要任务”

再批共和党人极端MAGA

周二，拜登总统前往宾夕法尼亚州费城市参加第29届美国劳工联合会和工业组织大会(AFL-CIO)制宪会议并发表讲话。他重申了本届政府将应对高通胀作为当前“首要任务”的坚定承诺，并再次批评共和党全国委员会主席、参议员里克·斯科特(Rick Scott)所提出的“极端MAGA”经济议程。

拜登在讲话中首先表达了对美国工会组织和中产阶级家庭的全力支持，并回顾了《美国救援计划》和《两党基建法》对于美国经济复苏和未来发展所产生的巨大推动影响。

针对目前严峻的高通胀形势，拜登则声称俄乌冲突引发的能源和食品价格上涨正在削弱许多美国家庭，尽管本届政府已经将对高通胀作为了当前的“首

要任务”，但一个分裂的参议院严重阻碍了他所提出的大部分经济议程。

他强调说：“问题是国会中的共和党人正在竭尽全力阻止我降低家庭成本的计划。这就是为什么我的计划没有通过、降低成本也未能取得成效的原因。我们的工作还没有完成，而美国仍可以做出选择——是要一个为少数人服务的政府还是要我们所有人的政府，属于我们所有人的民主和一个所有人都拥有公平机会和经济。”

随后，拜登再次将自己的经济政策与共和党籍参议员斯科特所提出的经济议程进行了对比。他警告说，一旦这份“极端MAGA”(让美国再次伟大)的议程获得通过，共和党人将会在5年后取消所有联邦立法中各项福

利，并要求国会重新授权社会保障、医疗保险和补助等计划。

拜登对工会成员们说：“如果泰德·克鲁兹(Ted Cruz)和其他极端的共和党人每5年就要投票决定你们是否继续拥有社会保障、医疗保险和补助，那你们还能安睡吗？他们一直想要削弱这些，他们最不想看到的就是这个国家的工人们拥有权力。”

值得注意的是，拜登在2020年大选时曾承诺将成为“史上最支持工会组织的美国总统”。随着持续高通胀对白宫压力的不断增强以及中期选举的临近，拜登近期已加强了与美国工人的接触，包括在白宫接待来自亚马逊和星巴克的工会组织者，并在多个劳工组织会议上发表讲话等。

担忧联储会激进加息 美股进一步跌入熊市

由于担忧高通胀将迫使联储(Fed)加大加息力度，华尔街大多数股票14日下跌。这也使美股进一步跌入熊市。

美联社报道，在联储会被预计在15日进一步加息之际，标普500指数(S&P500)下跌14.15点，跌幅0.4%，收于3735.48点。多家大公司当天在涨跌之间摇摆不定。

道琼斯工业平均指数下跌151.91点，跌幅0.5%，至30364.83点。纳斯达克综合指数上涨19.12点，涨幅0.2%，收于10828.35点。

尽管股市14日有所波动，但市场交易仍比13日全球股市暴跌时平静。虽然美国国债收益率再次突破十多年来的最高水平，但华尔街投资者的紧张情绪已经有所缓解。

北方信托财富管理公司首席投资官凯蒂·尼科松表示：“在联储会宣布加息消息之前，今天没有人会真的有把握。”

同时，加密货币的价格也在继续波动。由于联储会和其他中央银行提高利率以控制通货膨胀，并强制关闭多年来支撑市场的“宽松模式”，加密货币在今年的市场抛售中受到了最严重的打击。根据比特币新闻资源网(CoinDesk)的数据显示，比特币在午后交易中下跌近5%，收于22201美元。

一份报告为市场提供了一些支持。该报告显示，5月整体销售水平的通胀略低于预期，但仍很高。芝加哥资产管理公司Cresset Capital Management首席投资官杰克·阿卜林(Jack Ablin)表示，这可能表明整体通胀水平在3月达到了峰值。

不过经济学家认为，这一数据不会阻止联储会15日继续上调关键利率的行动。投资者大多预计，这将是自1994年以来的最大增幅。

一周前，这样大幅加息的可能性还微乎其微。不过一份关

于消费者层面通胀的市场冲击报告似乎迫使联储会更加激进。报告显示，5月消费者价格指数的通胀情况恶化，而不是如预期的那样放缓。尼科松在谈到大幅加息时说：“就市场而言，究竟是好事还是坏事呢？”

此外，根据电子交易平台运营商Tradeweb的数据，美国国债收益率继续攀升，两年期收益率触及2007年11月金融危机前的最高水平。10年期国债收益率也达到2011年4月以来的最高水平。

据悉，一些投资者会将两年期收益率高于10年期收益率的情况视为经济衰退将在一两年后到来的信号。这一被称为“反向收益率曲线”的信号14日早些时候短暂闪过。

不过华尔街也有逆势上涨的股票。甲骨文(Oracle)股价上涨10.4%，此前该公司公布的最新季度收入和收益均高于分析师预期。而联邦快递(FedEx)股价也上涨14.4%。